Mesure de Iongueurs (2) : le cm

Culcul mental
* Furet de la table des doubles
* Moitié de n(n < 20)

@

Détache ta régle graduée en cenhme’rres
' et observe. -

Cette régle est 9Ta=r=r

Montre entre tes doigts :
Tecm;2cm;3cm;
5¢m;9cm; 10 cm.

La longueur entre
ces deux doigts
est de

ucemimétre (1cm).

Tous ces traits mesurent un nombrer exact de cm.
Avec ta régle graduée en cm, mesure-les et compléte.
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Ce trait mesure ... ... Ce trait mesure ... .... s

Ce trait mesure ....... o
Ce trait mesure ... .
Ce trait mesure ... . |
KLe trait le pIUS Iong estle .. e . (Tu peux te servir de la liste page 87.) - g
Place le signe qui convient : =, < ou >.

1M....5+7 9+8 . 16 7+7 .. 15

10+10+10+10+10 ... 47 93 .....10+10+10+10+ 10

Furet de la table des doubles : Is 1% ¢leve interrogé dit Y <t B Intraduction dle la mesure en cm analogue a celle de la mesure en allumettes (sq 82) : on raisonne de la méme maniére,
«1+1,2 lesuivant e 2+2,4» Aprés 10+ 10, on redescend. mais avec une unité plus petite {entre deux traits de graduation de la ragle, il y a une longueur de T cm, représentée par

Moitié de n{n < 20) : « Quelle est [z moitié de 1275 ; « 18 une bandle colorée}. On explicite que le mot « mesure » signifie « est long comme » (expression employée sq B2).
120 partagés en deux, c’est... »




Mesure avec fa régle graduée en centimétres. \
Ecris I'addition et réponds. |

Le chemin bleu mesure ... .

Le chemin vert mesure ...

Prolonge le chemin le plus court pour que les deux chemins aient la méme longueur. ’

\L

Calcule. % | Trouve 3 solutions.

deveux
" 16 detons. | ‘ '

1 Bon imagine que Fescargot parcourt le chemin bleu : combien de cm va-t-l parcourir 7 ldem avec le chernin vert.
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